
 
 

  باسمه تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی

 اول متوسطه(دورة )  نام و نام خانوادگی:

  8/9/0066آزمون:  تاریخ دقیقه 06مدت آزمون:  کلاس: مدرسه:

 2از  0صفحه   هشتم: پایه حساب: نام درس

 بارم  سؤال  ردیف
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 شمارنده اول است.....................  دارای 24عدد الف( 

xy2 ای یک جملهعددی ضریب  ب(
5

 است..................... برابر  

 برابر است با ....................   025/ج( قرینه و معکوس 
 شمارنده اول دارد..................... هر عدد طبیعی زوج حداقل ( د
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 درستی و نادرستی هر جمله را مشخص کنید. 2
  نادرست    درست    .است 3کوچکترین عدد اول الف( 

)ب(  x y) x y
2 2 8 23   نادرست    درست    3

  نادرست    درست    تمام اعداد طبیعی عدد صحیح هستند.ج( 

xy مقدار د(
x به ازای 32 y    نادرست    درست    .است 34برابر  2
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 صحیح را انتخاب کنید. گزینۀ 3

abیک متشابه کدامالف( 
 است؟ 45

1)a b
43 4)ab

4 3)a b
4 42

3
 2)(ab)

42 

 چند شمارنده دارد؟ 33عدد ب( 

1 )2 4 )6 3 )11 2 )8 

 یک اول است؟ کدامج( 

1 )111 4 )24 3 )31 2 )42 

aمقدارد( 
aازای به 22  3 :برابر است با 

1)18 4 )18 3)36 2) 36 
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید. 4

( )    
22 5 2 4 8 2

5 
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 کنید.اعداد اول و مرکب را مشخص  5
 11و  123و  17و  1
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 ها چقدر است؟است. مجموع آن 61ضرب دو عدد اول  حاصل 1
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 ترین صورت بنویسید. عبارت جبری مقابل را به ساده 7

( a )( a)  8 5 5 8 
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aعبارت جبری الف(  6 a

2  .جبری بنویسیدصورت ضرب دو عبارت را به  3
 

bب( مقدار عددی عبارت  a
a b



2 aرا به ازای  7 1  وb 0 .بیابید 
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 معادله مقابل را حل کنید. 9
x x x   3 2 1
3 2

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1 

 13 جمع بارم 
 


